Домашнє завдання «Відновлення якості палив і олив»

Завдання № 1.

Розрахувати процентний вміст сірки у відновленому ПММ і визначити його відповідність вимогам ЄВРО-4 про сірці, якщо відновлення якості проводили змішуванням дизельного палива ПММ1 (вміст сірки а1 %, умовна в'язкість при t1 і t2 0С відповідно b1 i b2 0ВУ) і ПММ2 (вміст сірки а2 %, умовна в'язкість при t3 і t4 0С відповідно b3 i b4 0ВУ) у співвідношенні, що забезпечує при t 0С кінематичну в’язкість с ссм.

	№ варі-анту
	а1 
	а2 
	t1
	b1
	t2 
	b2
	t3
	b3
	t4 
	b4
	t 
	с

	1.1
	0,002
	0,011
	50
	1,70
	104
	1,30
	25
	1,17
	0
	3,0
	50
	3,0

	1.2
	0,020
	0,030
	10
	1,15
	40
	1,12
	20
	2,50
	90
	1,35
	40
	2,5

	1.3
	0,035
	0,005
	50
	1,80
	100
	1,25
	22
	1,20
	44
	1,12
	20
	4,0

	1.4
	0,001
	0,121
	30
	2,30
	94
	1,35
	36
	1,20
	70
	1,12
	15
	4,5

	1.5
	0,072
	0,005
	44
	1,25
	76
	1,12
	50
	1,70
	104
	1,30
	0
	7,0

	1.6
	0,002
	0,052
	16
	1,30
	54
	1,10
	28
	2,50
	64
	1,70
	30
	3,5

	1.7
	0,067
	0,035
	38
	2,35
	62
	1,65
	18
	1,25
	48
	1,14
	50
	3,0

	1.8
	0,101
	0,001
	50
	1,70
	104
	1,30
	44
	1,25
	76
	1,12
	50
	3,0

	1.9
	0,086
	0,021
	20
	2,50
	90
	1,35
	-20
	1,30
	30
	1,12
	25
	4,3

	1.10
	0,053
	0,015
	0
	2,8
	50
	1,45
	-30
	1,3
	10
	1,17
	0
	5,0

	1.11
	0,044
	0,012
	-20
	7
	70
	1,4
	-40
	1,4
	20
	1,16
	38
	3,5

	1.12
	0,032
	0,111
	35
	1,8
	100
	1,27
	10
	1,2
	40
	1,13
	30
	4,0

	1.13
	0,025
	0,089
	-15
	2,3
	80
	1,27
	-30
	1,3
	-10
	1,2
	10
	3,5

	1.14
	0,016
	0,058
	20
	4,0
	75
	1,4
	25
	1,17
	0
	3,0
	10
	5,5

	1.15
	0,225
	0,011
	30
	1,14
	-25
	1,3
	10
	4,0
	50
	1,75
	22
	5,2

	1.16
	0,098
	0,005
	35
	1,18
	-5
	1,35
	-20
	5,0
	43
	2,0
	30
	4,0

	1.17
	0,020
	0,005
	30
	2,30
	94
	1,35
	18
	1,25
	48
	1,14
	15
	4,5

	1.18
	0,025
	0,001
	44
	1,25
	76
	1,12
	44
	1,25
	76
	1,12
	0
	7,0

	1.19
	0,016
	0,021
	16
	1,30
	54
	1,10
	-20
	1,30
	30
	1,12
	30
	3,5

	1.20
	0,003
	0,063
	-20
	1,30
	30
	1,12
	10
	4,00
	50
	1,60
	-6
	8,0


Концентрація речовини – це адитивна характеристика, тому вміст сірки визначаємо за формулою: 
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, де W1 і W2 – об’ємні частки ДП1 і ДП2 в суміші.

Таким чином, завдання зводиться до розрахунку об’ємних часток компонентів суміші.

За номограмою залежності умовної в’язкості ПММ від температури знаходимо густину ДП1 і ДП2 при температурі -6 0С, вони відповідно дорівнюють 1,23 та 9,0 0ВУ. 

За номограмою для визначення в’язкості суміші ПММ знаходимо об’ємні частки компонентив ДП1 – 34%, ДП2 – 66%. 

Вміст сірки у відновленому паливі 
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, що задовольняє вимогам ЕВРО-2 (0,05%)

Завдання № 2.

Розрахувати кінематичну в’язкість ПММ (ν, сст) при температурі t, в якому відновлення якості проводили по лужному числу (до значення а, мг КОН/г) змішуванням ПММ1 (лужне число а1 мг КОН/г, умовна в'язкість при t1 і t2 0С відповідно b1 i b2 0ВУ) і ДП2 (лужне число а2 мг КОН/г, умовна в'язкість при t3 і t4 0С відповідно b3 i b4 0ВУ). 

	№ варі-анту
	а
	t 
	а1 
	а2
	t1
	b1
	t2 
	b2
	t3
	b3
	t4 
	b4

	2.1
	4,5
	40
	1,4
	6,1
	35
	1,18
	-5
	1,35
	-20
	5,0
	43
	2,0

	2.2
	4,0
	0
	2,8
	8,0
	10
	1,15
	40
	1,12
	20
	2,50
	90
	1,35

	2.3
	6,8
	38
	1,0
	9,5
	50
	1,80
	100
	1,25
	22
	1,20
	44
	1,12

	2.4
	4,0
	30
	2,5
	6,5
	30
	2,30
	94
	1,35
	36
	1,20
	70
	1,12

	2.5
	7,0
	10
	3,7
	12
	44
	1,25
	76
	1,12
	50
	1,70
	104
	1,30

	2.6
	8,0
	10
	6,2
	11,5
	16
	1,30
	54
	1,10
	28
	2,50
	64
	1,70

	2.7
	11,0
	22
	8,0
	13
	38
	2,35
	62
	1,65
	18
	1,25
	48
	1,14

	2.8
	7,5
	40
	10,1
	5,3
	50
	1,70
	104
	1,30
	44
	1,25
	76
	1,12

	2.9
	5,0
	20
	2,5
	6,3
	20
	2,50
	90
	1,35
	-20
	1,30
	30
	1,12

	2.10
	8,1
	15
	9,6
	2,7
	0
	2,8
	50
	1,45
	-30
	1,3
	10
	1,17

	2.11
	6,7
	0
	3,8
	8,4
	-20
	7
	70
	1,4
	-40
	1,4
	20
	1,16

	2.12
	9,0
	30
	12,2
	5,1
	35
	1,8
	100
	1,27
	10
	1,2
	40
	1,13

	2.13
	6,3
	15
	8,1
	2,6
	-15
	2,3
	80
	1,27
	-30
	1,3
	-10
	1,2

	2.14
	5,7
	50
	6,8
	1,8
	20
	4,0
	75
	1,4
	25
	1,17
	0
	3,0

	2.15
	8,2
	25
	11
	5,2
	30
	1,14
	-25
	1,3
	10
	4,0
	50
	1,75

	2.16
	6,8
	38
	10,1
	6,5
	44
	1,25
	76
	1,12
	50
	1,70
	104
	1,30

	2.17
	4,0
	30
	2,5
	12
	16
	1,30
	54
	1,10
	28
	2,50
	64
	1,70

	2.18
	7,0
	10
	9,6
	11,5
	38
	2,35
	62
	1,65
	18
	1,25
	48
	1,14

	2.19
	8,0
	10
	3,8
	13
	50
	1,70
	104
	1,30
	44
	1,25
	76
	1,12

	2.20
	4,2
	-6
	1,2
	5,7
	-20
	1,30
	30
	1,12
	10
	4,00
	50
	1,60


За номограмою залежності умовної в’язкості ПММ від температури (стр. 71 «Примеры и задачи»)знаходимо в’язкість ПММ1 і ПММ2 при температурі -6 0С, вони відповідно дорівнюють 1,23 та 9,0 0ВУ.

Склад суміші визначаємо за формулою 
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, % Кінематичну в’язкість відновленого ПММ можна визначити за номограмою для визначення в’язкості суміші ПММ, вона дорівнює 1,58 0ВУ.

Перерахунок умовної в’язкості в одиниці кінематичної в’язкості (в сантистоксах сст) здійснюємо по формулі: 
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Завдання № 3.

За який час (τ, годин) можна очистити ПММ об’ємом V (м3) при температурі t (0С) від механічних домішок з середньою густиною dсер(кг/м3) та середнім радіусом rсер (м) у відстійнику площею S (м2), якщо відносна густина ПММ 
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, а умовна в’язкість при t1 i t2 (0С) дорівнює відповідно b1  і b2 (0ВУ). 

	№ 

варіанту
	V 
	t 
	t1
	b1
	t2 
	b2
	
[image: image6.wmf]20
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d

,
	dсер
	rсер
	S


	3.1
	2,9
	52
	20
	4,0
	75
	1,4
	0,804
	1,111
	19х10-6
	1,8

	3.2
	3,7
	30
	10
	1,15
	40
	1,12
	0,870
	1,100
	10х10-6
	1,5

	3.3
	4,0
	40
	50
	1,80
	100
	1,25
	0,730
	1,320
	15х10-6
	2

	3.4
	1,8
	20
	30
	2,30
	94
	1,35
	0,960
	1,380
	8х10-6
	0,9

	3.5
	2,0
	35
	44
	1,25
	76
	1,12
	0,850
	1,500
	12х10-6
	1,2

	3.6
	2,7
	55
	16
	1,30
	54
	1,10
	0,800
	1,450
	7х10-6
	1,7

	3.7
	4,5
	25
	-20
	1,30
	30
	1,12
	0,785
	1,251
	13х10-6
	1,6

	3.8
	5,3
	22
	30
	1,14
	-25
	1,3
	0,725
	1,257
	11х10-6
	2,0

	3.9
	8,1
	31
	35
	1,18
	-5
	1,35
	0,738
	1,375
	12х10-6
	3,1

	3.10
	7,2
	80
	50
	1,70
	104
	1,30
	0,805
	1,112
	13х10-6
	3,5

	3.11
	2,8
	75
	20
	2,50
	90
	1,35
	0,769
	1,541
	9х10-6
	1,5

	3.12
	3,9
	47
	0
	2,8
	50
	1,45
	0,815
	1,439
	6х10-6
	2,8

	3.13
	4,7
	65
	-20
	7
	70
	1,4
	0,829
	1,385
	16х10-6
	3,0

	3.14
	5,1
	77
	35
	1,8
	100
	1,27
	0,839
	1,285
	17х10-6
	2,7

	3.15
	1,7
	49
	-15
	2,3
	80
	1,27
	0,817
	1,296
	20х10-6
	1,9

	3.16
	2,0
	35
	50
	1,80
	100
	1,25
	0,769
	1,541
	19х10-6
	1,8

	3.17
	2,7
	55
	30
	2,30
	94
	1,35
	0,815
	1,439
	10х10-6
	1,5

	3.18
	4,5
	25
	44
	1,25
	76
	1,12
	0,829
	1,385
	15х10-6
	2

	3.19
	5,3
	22
	16
	1,30
	54
	1,10
	0,839
	1,285
	8х10-6
	0,9

	3.20
	3,0
	15
	38
	2,35
	62
	1,65
	0,975
	1,280
	14х10-6
	1,5


Об’єм відновленого нафтопродукту за годину складає: 
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 де Wт – швидкість осідання частинок забруднень під дією сили тяжіння: 
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, якщо підставити це рівняння в формулу (1) одержимо
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,  де νt – кінематична в’язкість ППМ (м2/сек), 
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, а – середня температурна поправка на 10С (визначаємо по таблиці). Для першого варіанту а = 0,000738. 
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За номограмою залежності умовної в’язкості ПММ від температури знаходимо густину ПММ при температурі 15 0С, вона дорівнює 1,17 0ВУ. , або 2,4 сст, або 2,4х10-6м2/сек..

Тоді 
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Заданий об’єм ППМ 2,5 л можна відновити відстоюванням в даних умовах за 
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Завдання № 4.

Який об’єм V (м3) ПММ можна очистити  при температурі t (0С) за час τ, годин від механічних домішок з середньою густиною dсер(кг/м3) та середнім радіусом rсер (м) у відстійнику площею S (м2), якщо відносна густина ПММ 
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, а умовна в’язкість при t1 i t2 (0С) дорівнює відповідно b1  і b2 (0ВУ). 

	№ 

варіанту
	τ
	t 
	t1
	b1
	t2 
	b2
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	4.1
	53
	22
	30
	1,14
	-25
	1,3
	0,725
	1,257
	11х10-6
	2,0

	4.2
	70
	31
	35
	1,18
	-5
	1,35
	0,738
	1,375
	12х10-6
	3,1

	4.3
	25
	80
	50
	1,70
	104
	1,30
	0,805
	1,112
	13х10-6
	3,5

	4.4
	38
	75
	20
	2,50
	90
	1,35
	0,769
	1,541
	9х10-6
	1,5

	4.5
	39
	47
	0
	2,8
	50
	1,45
	0,815
	1,439
	6х10-6
	2,8

	4.6
	47
	65
	-20
	7
	70
	1,4
	0,829
	1,385
	16х10-6
	3,0

	4.7
	51
	77
	35
	1,8
	100
	1,27
	0,839
	1,285
	17х10-6
	2,7

	4.8
	17
	49
	-15
	2,3
	80
	1,27
	0,817
	1,296
	20х10-6
	1,9

	4.9
	29
	52
	20
	4,0
	75
	1,4
	0,804
	1,111
	19х10-6
	1,8

	4.10
	37
	30
	10
	1,15
	40
	1,12
	0,870
	1,100
	10х10-6
	1,5

	4.11
	40
	40
	50
	1,80
	100
	1,25
	0,730
	1,320
	15х10-6
	2

	4.12
	18
	20
	30
	2,30
	94
	1,35
	0,960
	1,380
	8х10-6
	0,9

	4.13
	20
	35
	44
	1,25
	76
	1,12
	0,850
	1,500
	12х10-6
	1,2

	4.14
	27
	40
	16
	1,30
	54
	1,10
	0,800
	1,450
	7х10-6
	1,7

	4.15
	45
	25
	-20
	1,30
	30
	1,12
	0,785
	1,251
	13х10-6
	1,6

	4.16
	25
	80
	20
	2,50
	90
	1,35
	0,870
	1,100
	16х10-6
	3,0

	4.17
	38
	75
	0
	2,8
	50
	1,45
	0,730
	1,320
	17х10-6
	2,7

	4.18
	39
	47
	-20
	7
	70
	1,4
	0,960
	1,380
	20х10-6
	1,9

	4.19
	47
	65
	35
	1,8
	100
	1,27
	0,850
	1,500
	19х10-6
	1,8

	4.20
	50
	15
	38
	2,35
	62
	1,65
	0,975
	1280
	14х10-6
	1,3


Об’єм відновленого нафтопродукту за годину складає: 
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 де Wт – швидкість осідання частинок забруднень під дією сили тяжіння: 
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, якщо підставити це рівняння в формулу (1) одержимо
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,  де νt – кінематична в’язкість ППМ (м2/сек), 
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, а – середня температурна поправка на 10С (визначаємо по таблиці). Для першого варіанту а = 0,000738. 
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За номограмою залежності умовної в’язкості ПММ від температури знаходимо густину ПММ при температурі 15 0С, вона дорівнює 1,17 0ВУ. , або 2,4 сст, або 2,4х10-6м2/сек..

Тоді 
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За заданий час 50 годин можна відновити відстоюванням в даних умовах 
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